



Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες και παιδιά,

23 Μαΐου 2023

Υποδοχή γονέων/κηδεμόνων και παιδιών Α' τάξης της προσεχούς χρονιάς

Λίγες μέρες μάς απομένουν για να φτάσουμε στο τέλος της σχολικής χρονιάς, μιας όμορφης και δημιουργικής χρονιάς. Έγνοια ολονών μας τα παιδιά που φοιτούν στην Προδημοτική Εκπαίδευση και που σε λίγους μήνες θα αποτελούν μέρος της Σχολικής μας Κοινότητας. Κατανοούμε τα ανάμεικτα συναισθήματα που σας διακατέχουν, χαράς και περηφάνειας, γιατί τα παιδιά σας είναι έτοιμα να διαβούν το κατώφλι του Δημοτικού Σχολείου και παράλληλα, συναισθήματα αγωνίας και ανασφάλειας για το άγνωστο.

Από μέρος μας, σας διαβεβαιώνουμε ότι θα κάνουμε ό,τι είναι δυνατό, ώστε να κάνουμε τη μετάβαση πιο ομαλή. Για μια πρώτη γνωριμία, αγαπητοί γονείς και παιδιά, σας προσκαλούμε **τη Δευτέρα, 29 Μαΐου 2023**, στις 8:00 π.μ., **στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης** του σχολείου μας. Μετά από μια σύντομη **υποδοχή**, θα ακολουθήσει **ξενάγηση** στους χώρους του σχολείου.

Στο σχολείο θα συναντήσετε και μέλη του Συνδέσμου Γονέων, με τα οποία έχουμε μια εξαιρετική συνεργασία που συμβάλλει στην καλύτερη προσαρμογή και ευημερία όλων των παιδιών. Θα μπορείτε να πληρώσετε τη **συνδρομή** στον Σύνδεσμο για τη νέα σχολική χρονιά, καθώς και τα **ασφάλιστρα** για να συμμετάσχετε στην Ομαδική Ασφάλεια Ζωής. Επίσης, θα μπορείτε να προμηθευτείτε μπλούζες και παντελονάκια με το λογότυπο του σχολείου.

Για καλύτερο προγραμματισμό, σας παραθέτουμε πιο κάτω την **καθημερινή και την επίσημη στολή** του σχολείου.

ΑΓΟΡΙΑ

Επίσημη:	Καθημερινή:
<ul style="list-style-type: none">γκρίζο μακρύ παντελόνιάσπρο πουκάμισομπλε τρικό ή μπουφάνμαύρα παπούτσια	<ul style="list-style-type: none">γκρίζο παντελόνι μακρύ ή κοντόάσπρο πουκάμισο με μακρύ / κοντό μανίκι ή άσπρη φανέλαμπλε τρικό ή μπουφάνμαύρα παπούτσια ή αθλητικάγκρίζες φόρμες (Χειμερινή περίοδος μόνον)

ΚΟΡΙΤΣΙΑ

Επίσημη:	Καθημερινή:
<ul style="list-style-type: none">μπλε φούσταάσπρο πουκάμισομπλε τρικό ή μπουφάνμαύρα παπούτσιαάσπρες κάλτσες ή άσπρο καλτσόν	<ul style="list-style-type: none">μπλε φούσταάσπρο πουκάμισο με μακρύ / κοντό μανίκι ή άσπρη φανέλαμπλε τρικό ή μπουφάνμαύρα παπούτσια ή αθλητικάάσπρες κάλτσες ή άσπρο καλτσόνγκρίζες φόρμες (Χειμερινή περίοδος)

Ευχόμαστε να μπορέσετε να παρευρεθείτε στη σύντομη εκδήλωση.

Από το Σχολείο



Δημοτικό Σχολείο
Λεμεσού ΙΑ' (ΚΑ)
ΤΣΙΡΕΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ ΙΑ' (ΚΑ) – ΤΣΙΡΕΙΟ

Βασιλέως Κωνσταντίνου, 3076 Λεμεσός
Τηλ: 25692670 Τηλεομ: 25692675
e-mail: dim-lemesos11-ka-lem@schools.ac.cy

Σύνθεση τμημάτων Α' τάξης

Αγαπητοί γονείς,

σας παρακαλούμε να δηλώσετε, αν το επιθυμείτε, **ΕΝΑ** παιδί που θα θέλατε να είναι την επόμενη σχολική χρονιά στο ίδιο τμήμα με το δικό σας παιδί.

Τονίζουμε ότι η προτίμηση για κάποιο παιδί πρέπει να είναι αμοιβαία και από τις δυο οικογένειες, συμπληρώνοντας κοινή δήλωση.

Για σκοπούς καλύτερης οργάνωσης, παρακαλούμε να συμπληρώσετε την πιο κάτω δήλωση και να την τοποθετήσετε σε κιβώτιο που θα υπάρχει στη Γραμματεία, μέχρι τις 2 Ιουνίου 2023.

Δήλωση μπορείτε να προμηθευτείτε και από τη Γραμματεία.

.....

Υπεύθυνη Δήλωση

Εγώ ο/η γονέας/ κηδεμόνας του /της και ο/η γονέας/ κηδεμόνας του /της, που θα φοιτήσουν την επόμενη σχολική χρονιά 2023 – 2024 στην Α' τάξη του Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού ΙΑ'(ΚΑ) - Τσιρείου, παρακαλούμε όπως μπου τα παιδιά μας στο ίδιο τμήμα.

Γνωρίζουμε ότι η επιθυμία μας θα πραγματοποιηθεί, δεδομένου ότι η λειτουργικότητα των τμημάτων που θα δημιουργηθούν το επιτρέπει και ότι εξυπηρετείται το καλώς νοούμενο συμφέρον όλων των παιδιών.

A. Ονοματεπώνυμο γονέα/κηδεμόνα: Τηλ.:

Υπογραφή:

Ημερομηνία:

B. Ονοματεπώνυμο γονέα/κηδεμόνα: Τηλ.:

Υπογραφή:

Ημερομηνία: